

偷猫“惯犯”被捉交代惊人秘密——

小饭店里的兔肉可能是猪肉

偷猫贼手段高超

“我抓到一个偷猫的男子,他还想跑!”昨天凌晨3点,有市民报警,在黄山路抓到一个偷猫的男子。南京沙洲派出所的民警火速赶往现场。此时,报警的市民小张正紧紧抓住偷猫男子胳膊,两人激烈争吵。出警的民警一眼就认出了偷猫的男子。

民警介绍,这个偷猫的男子姓林,曾经多次夜间到沙洲附近居民区偷猫,都被人抓个现行,他偷猫是用来贩卖赚钱的。民警多次对他批评教育,可他屡教不改。“他偷猫的本事大着呢!每次为他出警,他袋子里都装着好几只猫。”记者注意到,这名林姓男子手上提着一个大铁笼,铁笼很特别,分上下两层,上层装着猫,猫嗷嗷直叫,猫爪一直扒打着铁笼,下层装着麻雀,麻雀叽叽喳喳叫个不停。

面对民警,偷猫的男子交代,他诱捕家猫全靠这个特殊的笼子。在里面放几只麻雀作为诱饵,家猫天性喜欢捉鸟,一旦看见鸟,猫儿肯定钻进去,而笼口的踏板连着笼门,猫一踏上,笼门立即自动关闭。自己只需要在猫儿经常活动的地方布置笼子“守株待猫”就可以,当晚,他已经捉到3只猫了。

市民跟踪抓个现行

报警市民张先生告诉记者

螳螂捕蝉黄雀在后,偷猫贼利用小猫喜欢捕鸟的天性,设置陷阱捉猫。偷猫贼得手后,却被路过的市民发现,抓了个正着。偷猫贼向警方交代,自己捕获的猫,要么是当成兔肉卖给小饭店,要么是销往广州,烹制成水煮活猫。



深夜偷猫贼被逮个正着

者,当晚他驾车经过黄山路,本是要回位于嵩山路的住处,可看到这个骑着助力车的男子鬼祟形迹可疑,便留了神。男子东张西望,之后提着大铁笼钻进路边一处茂密的灌木丛中,小张悄悄跟过去,发现男子打开铁笼的门,然后躲到一边。不到5分钟,就有一只花猫从灌木丛里钻出来,直奔铁笼,猫刚进笼,笼子就关上了,花猫在里面挣扎叫唤,男子高高兴兴地上前收获“猎物”。

“我最恨偷猫贼了!上个月我家的花猫就给偷了!”小张想起自家丢了的猫咪,就满腔恼火,一把抓住偷猫贼,将其按倒在地,然后报了警。他表示,近期在他家一带,很多邻居都反映家猫被人偷走。他猜测,附近偷猫可能已经形成产销一条龙了。

偷猫产销一条龙

偷猫贼的说法证实了小张的猜测,这段时间以来,仅林某一人就逮了几十只在外游荡的猫儿。林某说,他是几个月前来河西一带暂住的,过去一直以收破烂为生。他前不久听老乡说,猫肉能充兔子肉卖,利润丰厚。于是他托人买了一套捉猫的笼子,白天收破烂,晚上偷猫。

他将捉到的猫分成两部

分,一些体质瘦弱的猫当场装进袋子摔死,卖给一些水产经营户,由他们将猫肉卖到市内大排档、小酒店等饮食场所。猫肉卖掉一部分后,猫腿和剔光了肉的“猫架子”经简单加工便当成“兔腿”和“兔架子”进行出售,猫皮以十几元一张卖掉。

还有部分体质较好的猫,则暂时养一夜,第二天一早送到下关,下关有专人收猫,并通过大客车运往广州。林某介绍,他的“同行”不少,各人到哪个小区“上班”都有分工。最后,警方再次对林某进行批评教育,并放生了所有流浪猫。

未经检疫猫肉存在隐患

对于偷捕流浪猫是否违法的问题,记者于昨日下午采访一名资深的法律人士。律师表示,从取证角度看,证明捕猫者行为违法存在难度。因为他没有有闯进居民区“作案”,偷盗的多为流窜外出的猫。但律师指出,在这个问题上,相关动物检疫部门应承担责任,“如果抓猫人将猫杀掉,使其皮肉进入市场,可能存在隐患。”动物制品须经过有关部门检验检疫,并发放相关证明才能出售,如果没有则涉嫌违法。虽然流浪猫不属于有毒类动物,但猫体内可能存在寄生虫、病毒,食用有一定的健康安全风险,市民应避免食用。

(张先生报料奖 80 元)

快报记者 是钟寅 文/摄

两小伙与人口角被捅伤 城管队员连闯红灯救人

快资讯 (记者 是钟寅) 昨天凌晨,在北京东路上,一辆城管执法的巡逻车打着双跳灯,急速行驶,不管红灯绿灯一路往前冲。原来,执法队员刚刚在路上看到两名身受刀伤的年轻人,巡逻车串起了“救护车”。

还有部分体质较好的猫,则暂时养一夜,第二天一早送到下关,下关有专人收猫,并通过大客车运往广州。林某介绍,他的“同行”不少,各人到哪个小区“上班”都有分工。最后,警方再次对林某进行批评教育,并放生了所有流浪猫。

对于偷捕流浪猫是否违法的问题,记者于昨日下午采访一名资深的法律人士。律师表示,从取证角度看,证明捕猫者行为违法存在难度。因为他没有有闯进居民区“作案”,偷盗的多为流窜外出的猫。但律师指出,在这个问题上,相关动物检疫部门应承担责任,“如果抓猫人将猫杀掉,使其皮肉进入市场,可能存在隐患。”动物制品须经过有关部门检验检疫,并发放相关证明才能出售,如果没有则涉嫌违法。虽然流浪猫不属于有毒类动物,但猫体内可能存在寄生虫、病毒,食用有一定的健康安全风险,市民应避免食用。

(张先生报料奖 80 元)

快报记者 是钟寅 文/摄

大队的一位工作人员告诉记者,他们通常是晚上6点上路巡查,工作至第二天凌晨才结束。“刚刚看伤者情况严重,顾不得报警了,只求能尽快把人送到医院。”

经鼓楼医院的医生检查,一名伤者是腹部中刀,伤势较轻,另一个人伤口在胸腹之间,可能伤及心脏,需要进一步检查,但均无生命危险。拦车的女孩告诉记者,他们本来是4男1女一共5个朋友在酒吧聚会,离开酒吧后,几人还觉得不尽兴,又去北极阁上面的古堡玩了一会儿。再后来,有人提议买点零食、啤酒去秀水街广场上继续喝酒聊天,不料在此遇到4个外地人。4个外地人先是骂人,后来竟拔出刀子。“我们赤手空拳当然打不过他们,两个男孩被刀子捅伤,几个外地人都跑了。”之后,女孩与两个还能行走的朋友分头行动,两个男孩报警找人,她站在街上拦车。女孩坚称,对方是无缘无故骂人拔刀,自己的朋友是无辜受害。

目前,警方正在调查此案。(张先生报料奖 80 元)

实验室残留白磷自燃 建筑工人差点背黑锅

快资讯 (记者 王冕) 昨天上午,白下区光华东街正在改造的一中学实验楼内,突然冒出滚滚的白色浓烟。据了解,引发火情的,原来是化学品——白磷。

“不好,学校怎么冒起烟来了!”昨天上午8点左右,一阵白色的浓烟,从白下区光华东街某中学实验楼一楼一间实验室窗口冒出,并伴有强烈的刺激性气味。学校值班人员和附近群众发现情况后,急忙报警。

其实,王海的做法无疑更让他深爱的女儿伤心,年幼的王瑶在接受警方询问时表示,发生这件事之后,她觉得非常难过。王瑶坦言,她也知道爸爸做这件事完全是为了她。“那个叔叔有个儿子,我爸担心我妈又结婚,怕我到时候财产拿不到,所以他就想把妈妈杀掉,把财产给我!”王瑶说。

日前,王海以犯故意杀人罪被南京一审法院判处有期徒刑十一年,剥夺政治权利三年。

(文中人物系化名)
快报记者 李梦雅 吴杰

时,险情已经排除。

据扑救的建筑工人说,是实验室里的一堆碎玻璃里药品产生了浓烟和火光,用沙土覆盖在上面后,情况很快就得以控制。随后,记者进入实验室内发现,里面堆放着不少试验用的装化学试剂的玻璃瓶,大部分还有残留的化学试剂。

工人们说,他们并不知道玻璃瓶里装的是什么,不过施工时,经常将一些试剂瓶打碎。

消防人员查看现场后很快给出了结论,原来,这些遗弃的化学试剂中,有一种极易自燃的化学物质——白磷,其燃点仅为40℃,而试剂瓶被施工工人打碎后,白磷即暴露在空气中缓慢氧化,产生的热量促使白磷在空气中自燃,故引发了火情。

记者了解到,白磷燃烧时,产生的磷蒸气有剧毒。“真危险,这些化学药品早就应该妥善处置才是,怎么能随意就丢弃在正在施工的实验室里呢?”对此,现场一些群众表示担忧。目前,事情正在进一步处理中。

(钱先生报料奖 50 元)

188套“操盘手”软件免费送 引起股民“蜂”抢

由东鹏洁具公司与相关机构联合,向南京股民免费赠送188套“操盘手”软件,该软件功能强大,有很强的实用性,帮助股民轻松盈利。

操盘手软件公司相关负责人介绍,操盘手软件功能强大,以实用性最强、软件界面新颖、操作简单、功能全面著称,帮助20余万散户投资者轻松盈利。自去年上市以来,以极简单的“T+0”买入、卖出操作,短短一年时间,操盘手已成股民投资首选。

抢座专线:
025-86899506

今天,去金盛抢50个免费马桶吧!

想得到免费的马桶吗?现在就有50个在等着你!每个价值2000元!为了庆祝金盛店盛装开业,东鹏洁具将联合现代快报家装俱乐部,寻找50个幸运快报读者。今天,只要带上户型图和身份证件,去东鹏洁具金盛店活动现场,并领取快报家装俱乐部会员卡(一户限领取一张),就可以凭卡号参加现场抽奖。

抽奖活动将在上午10点和11点各举办一次,每次抽

出25个名额。如果你够幸运,就可以获得一个免费马桶!

本价,在市场上也很难找到。”东鹏洁具南京地区负责人说,由于这个价格实在太低,所以只能限时采购,时间仅限活动当天上午11点到12点之间。

活动地点:江东门金盛国际家居水立方A区12-14、B区12-14

交通导航:乘坐23路、29路、61路到五洲装饰城下或者乘坐39路、57路、82路、56路、312路至江东门西街站下

- 5月28日(周四)下午2:00 物资大厦三楼309室(三牌楼车站对面)
- 5月29日(周五)上午9:30 大厂人文大厦四楼会议室(大厂区新华路388号)
- 5月29日(周五)下午2:00 白鹭宾馆二楼会议室(夫子庙大石坝街45号)
- 5月30日(周六)下午2:00 虹桥饭店三楼金缘厅(中山北路202号,近南京饭店)
- 5月30日(周六)下午2:00 江宁宾馆三楼会议室(江宁区东山镇戴家塘22号)